



Elnök: Dr. Prószéky Gábor
Honlap: www.manye.hu
Titkársági e-mail: manye1990@gmail.com

Kedves Kollégák!

Engedjék meg, hogy levelünkben tájékoztassuk Önöket a 2019. szeptember 20-i közgyűlés döntéseiről és a döntések nyomán keletkezett feladatokról.

A közgyűlés a választmány támogatásával megszavazta az alapszabály módosításait, amelyeket a Miskolci Törvényszék kért az egyesülettől. A módosításokat a Miskolci Törvényszék október 21-i hatállyal elfogadta, és elrendelte a MANYE alapszabályának bejegyzését. Az új alapszabály elérhető a MANYE honlapján a „Szervezet” címszó alatt. Ugyanitt olvasható a szeptember 20-i közgyűlés jegyzőkönyve is.

Az új alapszabály életbe lépésével megszűnt a MANYE pénzügyi működésének felügyeletét ellátó Számvizsgáló Bizottság, amely Kis Ádám elnökletével ellenőrizte az egyesület gazdálkodását. 2013 óta a bizottság két tagja Bérces Edit és Pusztai-Varga Ildikó voltak. Az egyesület nevében köszönjük lelkiismeretes munkájukat, amellyel nagyban hozzájárultak a MANYE hosszútávú fenntartható működéséhez.

A Számvizsgáló Bizottság megszűnésének oka, hogy a jelenleg érvényes jogszabályok szerint a 100 főnél nagyobb létszámú egyesületek munkáját nem számvizsgáló, hanem felügyelő bizottság ellenőrzi. Feladatai megtalálhatók az új alapszabályban, létrehozása a következő közgyűlés feladata lesz.

A MANYE civil szervezetként a tagsági tagdíjából tartja fenn magát, pályázati lehetőségei igen szűkösek. Mindezek ellenére évről évre sokoldalú szakmai programokkal, évi háromszori megjelenésű folyóirattal és levelezőlistán érkező konferencialehetőségek közzétételével igyekszik hozzájárulni tagjai szakmai gyarapodásához úgy, hogy az éves tagdíjat az elmúlt évtizedben nem emelte. 2020-tól azonban szükségszerűvé vált a 4500 Ft-os tagsági díj 5000 Ft-ra történő emelése 2020. január 1-i hatállyal. A választmány a tagdíjemelésre vonatkozó javaslatot megszavazta, a közgyűlés pedig tudomásul vette a döntést.

MANYE 1990-ben alakult, így 2020-ban lesz 30 éves. A közgyűlés felkérte a vezetőséget az ünnepi rendezvény előkészítésére, amely várhatóan a tavaszi szünetben lesz. A meghívót és a szükséges tudnivalókat a megfelelő időben küldeni fogjuk.

Üdvözlettel,

Prószéky Gábor
elnök

Sárdi Csilla
főtitkár

Budapest, 2019. november 12.